WLIF

TexHika, WO CNYXUTb NOAAM

IHCTPYKUiA 3 MOHTaXy Ta ekcnnyartauii

MoHTax Ha gaxy
MoHTax B gaxy
MoHTax Ha nnackomy aaxy

HaanoTy>XHUN COHAYHUN KOMEKTop
TopSon F3/ TopSon F3-Q/ CFK

WOLF GmbH, ten./dakc: +38 (044) 426 39 49 , canT: wolf-uh.com.ua

ApT. - Ne: 30 43 768 npaBo Ha BHECEHHS 3MiH 30epexeHo



WD'F 3micT / TeXHiYHi XapaKTepUcTUKK

3micT

TEXHIMHI XQPAKTEPUCTUKM . ..eeeeeieeeiieeeeeeaeeeeeaa e seeeteeeeeeaaeeeesaaannnneseeeeeaaaaeeae e nnnnnenes 2

TEeXHIYHI HOPMM TA THCTPYKLLT...cceeirs ceeiiiiieee et e e e e e e eaae e 3

[HCTPYKLISI 3 DEBMEKM .eeeeeiiiiieeieiiiie e e sttt e e e et e e e e sttt e e e e s steaeeeesntaeeeesanteeeeesasaneaeens 3

IHCTPYKUi/ TTIPUKNAAN CUCTEM TPYD....eiieiiiiiies ciiiiee ettt e 4

IHCTPYKLiT O cucTeMu rigpaBniku/ po3LWNPIOBarIbHOT MOCYANHM. .........uveeeeeeene.... 5

3aranbHi MATOTOBYI PODOT........cciiieiiiiieeiee e e e e e e e e e e e e e e 6-7

MOHTEMK HA [LAXY ... ueetereeeeeeeeeesesseattteeeeeeaeeseesetabeeaeeeaaaeeeeaeaasnsresanes 2aeeesensnnns 8-10
MOHTEMK B LAXY -.ettteeeeeeteeee ettt ettt e e e e e e s e e e e e e e e e aeannnnnee 11-15
MOHTaXK Ha MMACKOMY [IAXY..cceeiitreieeeautireeeeiuieeeesaateeeessasteeeeessnreeeessanseeeeesans 16 -17
Cuctema TpybonpoBoAis / BUNPOBYBAHHA HA FEPMETULHICTD.....eveeeeeiiieeeeeeee. 18
BBeaeHHs B ekcnnyaTtadito / ekcnnyatauis/ TexHiyHe obCcnyroByBaHHS.............. 19
3asBa MPO BIOMOBIAHICTD.......cieiiiiiiiiiieiiiieiiitit e eieeseaeeeseeeeeaeaeaeaasesaeeseeeeeseeseeeees 20

TexHiYHi XapakTepucTUKun

KonekTop CFK | TopSon F3 | TopSon F3-Q
Kopnyc Pama 3 antoMiHieBoro nmcry
Po3mipu (OxLxB) (30BHiLUHS kKpomKa) 2099x1099x110 mMm 2099x1099x110 mMm 1099x2099x110 mMm
3aranbHa nnowa 2,3 m? 2,3 m? 2,3 m?
AKTMBHa noBepxHa abcopbepa 2,0 m? 2,0 m? 2,0 m?
Bara (cyxa) 40 kr 40 kr 41 kr
€MHICTb 1,7 niTpis 1,7 niTpis 1,9 nitpis
Abcopbep Creunpodinb 3 aHTMKOPOSiNHOrO cnnasy 3 Migi,

BrkoHaHHA: MeaHOp, CENEKTUBHE MOMMNHaK4Ye NoKpUTTS
MokputTs Ckno, wo He 6’eTbes (3,2 MM), BUTPUMYE yaapu rpagy”
13onsauis MinBaTa
3’egHaHHSA lMnacke repMeTr3yrun 3 HakMgHoto rankow G %
KyToBui npodinb Ansi MOHTaXy 15°-90° 15°-90° 15°-90°
OnTtnyHun KKO* 76,7% 82,1% 81,8%
KoedpiuieHT Tennosux sTpat k1 * 3,386 B1/(M2K) 3,312 B1/(M2K) 3,312 B1/(M2K)
KoedpiuieHT Tennosux BTpat k2 * 0,0166 B1/(M2K) 0,0181 B1/(M2K) 0,0181 B1/(M2K)
Temnepatypa cTarHauii* (gonyctnuma poboya | 199°C 198°C 198°C
TeMn.)
KyT nagiHHsA-nonpaBoyHmi koediuieHT K 50° | 91,2% 93% 93%
TennoemHicts C * 8,1 khx/(M2K) 5,5 kx/(M2K) 6,3 kx/(M2K)
MakcumanbHO onyCTUMUIA TUCK 10 6ap 10 6ap 10 6ap
TennoHocin ANRO (Hepo3baBneHuin)
PekomeHgoBaHa BUTpaTa piguHu 30 - 90 n/ (h*Koll)

* 3HayeHHs1 no EN 12975




' TexHiuHi HopMM Ta iIHCTPYKLUii/
w 'F IHCTPyKLUIT 3 6e3nekn

[Ansa MoHTaxy Ta ekcnnyartauii Heo6XigHO TOYHO AOTPUMYBaTUCh
f HUXXYeHaBeAeHUX HOPM, NpaBuI Ta NOCiIOHUMKIB 3 ekcnnyaTauii!

TexHi4yHi HOpMU Ta IHCTPYKLT

Bka3siBku 3
6e3nekun

MoHTax Ha paxy. Byab nacka, ooTpumynTechb npaBun 6e3neku

- ENV 1991, 2-3 CHIroBe HaBaHTaXXeHHS

- ENV 1991, 24 BiTPOBE HABAHTAXEHHS

- DIN 18338 po60oTK 3 NOKpiBNE Ta repMeTr3aLlist NoKpiBni

- DIN 19339 Po6oTu 3 xepcTto

- DIN 18451 Po60Tu 3 puLITYBaHHAM

-BGV D 36 OpoTtn Ta xig

-BGR 203 po6oTn 3 NokpiBneto

-BGR 198 BMKOPWUCTaHHSA iHAMBIAYanbHUX 3acobiB 3axucTy Ans 3anobiraHHs
nagiHHwo

Migkno4YeHHA TepMiYHOI refnioycTtaHOBKU

- EN 12976 TepMiyHi renioycTaHOBKM Ta iX YaCTuUHU, 36ipHi ycTaHOBKM (TYT
MICTATbCS 3aranbHi QiNCHI iIHCTPYKLUii NIaHyBaHHS | MOHTaXy)

- EN 12977 TepMiyHi renioyctaHoOBKM Ta iX YaCTUHW, YCTAHOBKW, BUTOTOBMEHI
Bi4NOBIOHO OO BMMOT 3aMOBHUKA (TYT MICTATbCS 3aranbHi OiNCHI
IHCTPYKUiT NnaHyBaHHS | MOHTaxy)

YcTtaHOBKa Ta MOHTaXx nigirpiBayie Bogm

- ENEV I3onsauia Tpybonpoeoais

- DIN 18380 OnantoBanbHi Ta HarpiBarnbHi YCTaHOBKM ANS TEXHIYHOT BOAM

- DIN 18381 CnrocapHo-BO4ONPOBIAHI po6OTK 3 ra3oM, BOAOK Ta CTiYHOI BOAOH
- DIN 18421 Po6oTun no Tennosin isonauii Ha TepMiYHNX yCTaHOBKax

- AVB BoOAa

EnekTtpuyHe 3’egHaHHA

- VDE 0100 MoHTax cunosux enekrpoycrtaHoBok 4o 1000 B

- VDE 0185 BrnckaskoBigsia

- ENV 61024 EkcnnyaTtauis cunoBux enektpoyctaHoBok go 1000 B
- VDE 0105 KabGenb Ta niHii B cnopygax

Y UbOMyY ONUCI BUKOPUCTOBYIOTLCS HACTYMNHi CUMBONY | BKa3iBHi 3Haku. Lii Baxnusi
f BKa3iBKM CTOCYIOTLCS 3aXMCTy 0COOM i TEXHIYHOT 6e3nekn BUpOOHMLTBA.

"BkasiBka" 3 6e3nekun no3Havae BKasiBkU, AKX Tpeba TOYHO SOTpuMyBaTuCA, o6
YHUKHYTW MOLLKOXKEHHSA abo TpaBMyBaHHA OCib i 3anobirt NOLWKOOXKEHHIO
obnagHaHHs.

Hanpuknapg, yepes MOXIUBI Ay>Xe BUCOKI TeMnepaTypu B KONEKTOPI iCHYe
Hebe3neka oniKy raps4oo piguHo.

YBATA "YBara" no3Hayae TeXHiYHi BKa3iBKkK, AKMX HEOOXigHO JOTpUMyBaTUCS, LLIOO
3anoBirTu NOLKOMKEHHIO Ta NOPYLUEHHAM Po6OTH YCTaHOBKN.

Moaanbuwi BaXnuBi BKa3iBKM 3HaXOAATbLCA B NPOEKTHIN AOKyMeHTauii.



WLOIF

IHCTpYKUiT

Cucrtema TpybonpoBoais

BeHTunsuis
(nepepbayeHa B BEPXHIN
YaCTUHI)

IHCTpYKLUii/ cuctema Tpy6

KonekTtopu NOBMHHI BCTAHOBIOBATMCA Ha NiBAEHHO-CXiQHIN Ta niBAEHHO-3axigHin CTOPOHI
(onTumaneHWA BapiaHT: Ha NiBOEHHIA CTOPOHI). Mpu iHWOMY HanpsiMKy 3BepHiTbCs, byab
nacka, 4o Haloro KOHcynbTaHTa-cnedianicra. [lepesa, cycigHi 6ygosu, gumapii 1. .
MOBMWHHI KngaTn SkHaMMeHLUe TiHi Ha nroLwy KonekTopa. Takox HeobxigHO BpaxoByBaTU
nonoxeHHst CoHuga (niTo - auma).

BiacTtaHb Mk BEpXHbOI NepeAHbLO CTOPOHOK COHSIYHOIO KONeKTopa A0 Kpato KOHMKa
Jaxy NoBMHHA CKknagaTtu WwoHanmeHLwe 3 Yyepenuui, Wwob Tpybonposig nogadi moxHa 6yno
NigHATN Ha ropuLle.

Y 3acHikeHnx obnacTsx NOBUHHO BPaxoBYBaTUCS Te, LLO 3 KOJNIEKTOpa MOXe
obBantoBaTucs cHir. ToMy nig NOBEpXHED KONekTopa He MOBUHHO ByTU Hisiknx Hagbyaos
Hag gaxoM. 3 MeToo 6e3nekun nonepeyHi ApaHKoBI perkn Ta Yepenuus nig
MOKPIBENbHMMY ra4ykammn He NOBUHHI OyTW NOLIKOAXEHI (TPiCHYTI, MpocBepAieHi, cTapi),
iHaKLe Npu BENIMKUX HaBaHTaXXEHHSX Bif CHiry BOHU MOXYTb 3namMaTtucs. SKLLO € CYMHIBY,
OPpaHKOBI penkn Ta/abo Yepenuuto HeobXigHO 3aMiHUTW Ha HOBY B MOLUKOXKEHUX MiCUSX.

Okpim TOro, Npy MOHTaXy Ha Aaxy YacTuMHa Yyepenuui nig raykamm gaxy 3amiHIETbCS
MeTanodepenuuero. BpaxoByeTbCca HaBaHTaXeHHs CHiry signosigHo o ENV 1991, 2-3 !

Mnowa konekTopa CKnagaeTbCst MakCUMyM 3 5 KoNekTopiB Npy cucteMi Tpybonpoeogis 3
O[Hi€l CTOPOHW, 3niBa abo npaBopyd, Ta Makcumym 10 KONeKTopiB Npu cUCTEMI
TpyGONpPOBOAIB 3 KOXXHOi CTOPOHW.

Cuctema TpybonpoBogiB 3 ogHiei ctopoHn,  Cuctema TpybonpoBogiB 3 ogHiei
3niBa (0o 5 KonekTopiB) CTOPOHMU, cnpaea (0o 5 KonekTopis)

ket 1
=1

Cuctema TpybonpoBogiB 3 060x cTopiH (ao 10 konektopiB) Cuctema Tpybonposogis 3 060x cTopiH (4o 10 konekTopis)

Ly 1ing

: }

Mpu HassBHOCTi AEKiNbKOX KOJIeKTOPHMX MosiiB TPy6n HeobxiaHo 3’eaHyBaTK no cuctemi TilenbmaHHa




WLJIF

IHCTpYKUiT fo rigpaBnivyHOI

cucrtemm

IHCTpYKUiT go rigpaBniyHoi cuctemu/
po3WwunproBanbHOI NOCYyANHN

» Konektopn MOXyTb BUKOPUCTOBYBAaTUCS 3 MakCMMarbHOWK BUTpaToo piguHu (High-
Flow). MNepearn: Konektop nobpe oxonomxyetbcs = Bucokmin KK konektopa, mani
BTpaTu Tenna Ha niHii nogadi. Hegonikn: Bucoka BTpaTta TUCKY = CUIbHUIA Hacoc,
BEIVKWIA NOMNEPEYHNIA PO3pi3 TPyOwu.

» Konektopu MOXyTb BUKOPUCTOBYBATUCS 3 MaKCUMaIibHOK BUTPATO PianHM (Low-
Flow). Mpu ubomy nepesary Ta HeQOMiKK ekcnnyaTauii 3 MakCMMarnbHOK BUTPATOIO
piavHn obGepTatoThCs Ha JOO4ATKOBY Nepesary - Yepes BuLLy Temnepatypy B Tpybi
nogadi KonekTop eeKkTMBHILLE Npautoe.

MpoTikaHHA: MakcumaneHa BuTpata pignHu (90 n/ (h*Koll),  MpoTikaHHA: MiHiManbHa BuTpata pianHn (50 n/ (h*Koll),

ANRO 20°C ANRO 20°C
Kinekictb 3aranbHa CoHsiuHMI pyna Kinekicte |3aranbHa  |COHAYHUIA Npyna
KONEeKTopiB | OOBXMHA TpyOonpoBif, | HarHiTaHHs KONEeKTOopIB |aoBXuNHa TpybonpoBig, |HarHiTaHHs
niniT J MM ninit J MM
2 oo 10m 15x1 2540 2 o 20m 12x1 25-40
[0 20m 18x1 2540 flo 60m 15x1 2540
o 60 m 151 2560 3 oo 10m 12x1 25-40
[0 140 M 18x1 25-60 fo 30m 15x1 2540
oo 35m 12x1 25-60
3 po  10m 18x1 2540 Ao 100m 15x1 25-60
Ao 30m 15x1 25-60 4 ao 20m 15x1 25-40
Jo 80 m 18x1 25-60 Jo 60 m 18x1 2540
4 Jale} 50 ™M 18x1 25-60 Ao 80 m 15x1 25-60
£0 100 m 18x1 2580 5 fo 10w 15x1 2540
0 120 m 22x1 2560 fo 40m 18x1 2540
5 fo 40m 18x1 25-60 1o 60w 1ox] 2ob0
o 90 M 18x1 5580 6 oo 10m 15x1 25-40
A0 100 M 22x1 25-60 1o 30w 1827 om0
oo 40m 15x1 25-60
6 Jo 30m 18x1 25-60 4o 100m 18x1 25-60
oo 60m 18x1 25-80 7 Jo 20m 18x1 2540
[o 60 M 22x1 25-60 Ao 30m 15x1 25-60
[0 160 m 22x1 25-80 Ao 80m 18x1 2560
7 [o 10m 22x1 2560 8 [0 25 M 15x1 25-60
[o 30m 28x15 2560 Ao 50 m 15x1 25-80
fo 80m 22x1 2580 fo 60 m 18x1 25-60
8 0o 50m 22x1 25-80 9 fo 18w 15x1 25-60
10 140 28x15 25-80 fo 40w 15x1 25-80
’ go 50 m 18x1 25-60
9 A0 10Mm 22x1 25-80 1o 100Mm 18x1 25-80
10 Jo 40m 18x1 25-60
o 50 m 28x1,5 25-80 0o 80 M 18x1 25.80
oo 80m 22x1 25-60
PoswuploBanbHa
nocyauHa MiH. Po3wmip Mnowa Konekropa, Mnowa KonekTopa,
poswuproBanbHoi nocyanin | F3/CFK F3-Q
18 n 0o 3 KonekTopis 00 3 KonekTopis
25n 0o 5 konekropis 00 5 KonekTopis

*ANB. CMMCOK LjiH HA CUCTEMY HarpiBaHHs
Bci TexHivHi gaHi € pekomeHaauis My i MOXYTb Pi3HUTUCA 3aMneXHO Bifl yCTaHOBKMU.

WLOIF

3aranbHa nigrotoBka nepeg po6oToto



TpaHcnopTyBaHHA Ta
po3TallyBaHHSA

VBara

MoHTax

HeoOxigHi iHCTpyMeHTH

é——a_
o -

- =

M.::

3aranbHa nigrotoBka nepen
po6oToto

Tauchhilse  ‘foraufan-
/schlu sssilick
di
L L
Kollekior- Kompen-
dichtungen satoren
il
-k
Rucklaufanschiufstock Gawinde-
(i Indachmont. stifte
zwingend erforderlich) Maxa0

WLOIF

- LUtabeni konekTopiB TPaHCMOPTYOTh | PO3TALLOBYHOTH TiflbkK 3 NfIaHKaAMM
nakyBaHHS i niggoHamu.

- MOXKHa TpaHcnopTyBaTy Ta po3TalloByBaTh He b6inbLl Hixk 16 Ta 24 KonekTopu
BiNOBIOHO OOWH HA OQHOMY.

- KonekTopu He MOXHa TpaHCnopTyBaTK CKITOM OOHU3Y.

- Npu nepese3eHHi KonekTopu He MOXXHa nepeHocuTH 3 naTpybkammn abo
CTaBUTK Ha NaTpybku, OO YHUKHYTU MOLLIKOAXKEHHS.

- 3agHI0 CTOPOHY KONEKTOpa He MOXHa KNacTu Ha HEPIBHY NMOBEPXHIO.

- KonekTtopu TmyacoBo 36epiraloTbCsl B CyxoMy Ta HEMUITBHOMY MiCLji.

- MNepepn BBeAEHHAM B ekcrnyaTauilo 3 KONEKTOPIB 3HIMalOTb CKINSAHY KPULLIKY.
- Mun pekomMeHAYEMO BMKOPUCTaHHSA PYYKM A5 NepeHeceHHs (SKy MOXHa
[onaTkoBo npuabatn).

MoHTax Ta nepLumit 3anyck B eKcrinyaTaito MoXe BUKOHYBaTUCA NuLule
kBanigikosaHumM caxisuem. BiH 6epe Ha cebe BignoBiganbHICTb 3a NpaBUNbHY
YCTaHOBKY i NepLue BBEAEHHS B eKchyaTau,io.

[na npocToro i HaginHOro MOHTaXy KOMNEKTOPiB BUKOPUCTOBYIOTb HacTYMHi
IHCTPYMEHTW | JONOMIXHI MaTepianu:

1 MonoTok

1 meTp

1 oniBeub/ Kpenga

1 BUKpyTKa/ rankoBui kno4, posmip 13

1 AepeBHe cBepaso 6inst 5 Mm (TinbKn ons MOHTaXy B Aaxy)

1 kyTOBa WnidyBanbHa MallnHa 3 KaM'SHUM OVCKOM

2 3BMYANHUX rankoBmuX Kritoya, posmip 30

1 nepecTaBHi KniLyi

1 enekTponob3uk (Npy HasBHOCTI onanyoku aaxy)

BuBogu B gaxy Anst COHAMHUX TpybonpoBoaiB (Hanpuknaa, nokpieensHa
Yepenuus BiATOYEHa Ha KyTOBIW LWNidyBarnbHin MaLLunHi)

3axucHi Tpybu (cxema 34nTyBaHHSs, Tpybonposia)

MonepepxeHHs nagiHHA

Lli poBoTv NOBMHHI NPOBOANTMCS Nepea NepeHeceHHAM KONeKTopiB Ha gax
(BMKNIOYEHHST — MOHTa>X Ha nriackomy Aaxy).

YBara: KoMneHcaTopy MOHTYIOTBCS TiflbkU Ha KOPOTKUX natpybkax! Mpwu
npoknagaHHi Tpyb 3 ogHIer CTOPOHMU, 3niBa (MpuKNag Ha PUCYHKY) KOPOTKi
naTpyobkn 3HaxoasATbCA Ha NpaBilt CTOPoHiI. Mpu NpoknaaaHHi Tpyb 3 ogHiel
CTOPOHM, NPaBoOpPYY, KONEKTOP NOTPIOHO noBepHyTH Ha 180°.

Mepen kpinneHHAM rBUHTaMK, NepeBipTe 3'e4HyBarbHUA €NeMeEHT, Yn
3HaxXoAWTbCA MPOKMazKa Konektopa B pisbboBOMY 3'€4HaHHI.

Mpu MoHTaxi 3’eaHyBanbHa geTanb, KOMNeHcaTopW Ta 3armnyLKn NOBUHHI,
BMXOAAYM 3 06CTaBUH, KPINUTUCS 40 KONEKTOPIB HAKUAHUMU rarikamu.
BUIMHATKM NaTpoOH 3 YCTAHOBKY Ta NPUIBUHTUTW BMYCKHUI NaTpyboK.
3anexHo Big ob6cTaBmH 2 Hapi3Hi rBMHTM M8x30 NoBHICTIO 3arBMHYYIOTLCA Ha
HWXHBOMY Kparo EMHOCTI.

3aranbHa nigrotoBka nepeg po6oToto



Mpuknap po3TawyBaHHA: 3 KONeKTopa, MoHTax Ha pebpo CFK / F3, ogHOCTOPOHHE NiAKMYEHHsT 3 NiBOro 6oky

BnyckHun naTtpy6ok KomneHcaTtopm 4Yun BCi yWlinbHIOBaYi €?
— ) 2 3arnyLwkm
naTpoH HanpoTu

* -— naTpy6kis
]
r

S ~
BunyckHnn natpy6ok Hapi3Hi reBmHT! M8x30 B HWXHIN YacTUHI KonekTopa
(0bOB’A3KIB MPU MOHTaXYy B
Aaxy)

Mpuknap po3TawyBaHHA: 3 KonekTopa, nonepeyHnin moHtax CFK / F3, ogHOCTOPOHHE nigkrtoyeHHs 3 niBoro 6oky

BnyckHun natpyb6ok KomneHcaTopu yun BCi ywinbHOBaYvi €?
naTpoH
bifeg
L]
/' | L]
BunyckHuin natpy6ok Hapi3Hi reuHTn M8x30 B HUXHIN 2 3arnyLwkm
(060B’sA3KiB Npy MOHTaXy B Aaxy) YaCTUHI KonekTopa HanpoTu naTpyobkis

MonepepHiit MOHTax raukiB B Aaxy NPy MOHTaXy Ha Nnackomy aaxy

MoHTax Ha Kptoyok 3Bepxy Kptoyok 3Hn3y
nari gaxy

KpinnnbHWin rBuHT

araube

M8x20
KpinunbHWin rBuHT
KpinunbHui reuHT M8x20
M8x20
MoHTax Ha Kptodok 3Bepxy Kproyok 3Hu3y

KPOKBI

Srhlnezarhs

KpinunbHuin revHT M8x20 KpinunbHuin renHT M8x20

BignosigHO OO PUCYHKY rayky MiLHO NPUrBUHYYIOTHCS.

' MoHTaX Ha nnackomy gaxy
Fauku Ha naTi gaxy

HeTani kpinneHHsa B 06’eMi MOCTaBKM , BiAMOBIAHA KiNbKICTb:



a—-tr

/dﬂ\'é wh

BepxHivi ravok 3i  HwxHin rayok 3i Nnaxka gns 3’egHyBanbHa  3piBHANbHA BUHTKW, raviku,
ckoboto ans ckoboto ans MOHTaXy nnaHka (KWo  WwWuHa Hapi3Hi rBUHTH,
KpinneHHs KpinneHHs HeobxigHO) LYpynu B YOX
PerynioBaHHA NOsOXeHHA nons Bci raukm gna paxy, Wwo NocTaBnAlTbLCA, NOBUHHI OyTK po3nogineHi
KONeKTopa NP1 MOHTaXy Ha Nnackomy Mo BCi/ LUMPUHI MONSA KONeKTopa, Wob po3noainuTn HaBaHTaXXeHHS.
aAaxy Pa3om 3 TMM nokpiBenbHi raykM MOXyTb po3TalloByBaTUCA NOGNU3y
KPOKBM.

HomiHanbHMI po3Mip Ans KpinneHHs YBara! micLe MOHTaxXy Anst natpybka He NPMNMAETbLCS 4O yBaru
nosisi Kopekropa

KinbKicTb KOnekTopiB 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
LLnpuHa[m] moHTax Ha pebpo F3/ | X 2,23 | 3,36 |4,49 5,62 (6,75 | 7,88 [9,01 10,14 | 11,27
CFK

WnpwuHa[m] nonepeyHun moHtax | 2,1 423 (6,36 |849 |10,62 | 12,75 | 14,88 | 17,01 | 19,14 | 21,27
F3-Q

MoHTax ra4kiB Ha nati gaxy (nNpuknag Ans 2 KonekTopis)

“‘BepxHin“ rayok ans Montage-  Dachhaken “oben®
Aaxy schiene montiert

I'BunT
KpiIUIeHHS
M 8x20

hdx16

a7 s
77/

I'sunT KpituteHHs M 8x20
“HMXKHIN® rayok Ans paxy

Montage-
schieng

smax. 0.4 m y
7 Behienentiberatand il /" Sehieneniberatand

Koliektorfeldbreite - Sechskant- Dachhaken “unten”

I'Bunt kpimnenss M 8x20
schraube MBx16 mantiert

1. BMOHTOBYIOTb i NiABILLYIOTL B NaTi Aaxy HUXHIMA radok BiAnoBigHO 0O PUCYHKY.

2. BMOHTOBYIOTb | MiABILLYIOTE B NaTi Aaxy BepXHin raqyok BigNoBiAHO A0 pUCYHKY. BcTaHOBNOW0OTE BiACTaHb MiXK ABOMA
WwrHamu 2,10M Npy MOHTaxi konekTopa Ha pebpo, i 1,10 M Npy NONepevYHOMYy MOHTaXi KONIeKTopa Ha BEPXHbLOMY rayKy
B NnaTi Jaxy BiOAMOBIAHO A0 PUCYHKY, i AIKCYOTb KpinunbHUMK reBuHTammn M8x20.

3. BcTaHOBNIOIOTH BUCOTY CKOOM ANst KPINNeHHS i pikCytoTb KpinunbHUMKU rBuHTaMm M8x20, Tak wob Tuck
pPO3NoAinaBcsa No Yyepenuui piBHOMIPHO.

4. 3akpinnoTb NNaHKM ANst MOHTaXY BiAMOBIAHO 40 PUCYHKY KpinuibHUMK rBuHTamyn M8x16 .

5. Moknactn yepenuuto B 06nacTi raykie 4nsa gaxy.

' MoHTaX Ha nnackomy gaxy
Fayku Ha naTi gaxy



MoHTaX KpHOUKiB ANnsa Aaxy Ha KPOKBI
(Mpuknag onsi 2 KOnekTopis)

“BepxHiN“ ra4yok Ans gaxy

I montier 2 Maontageschiene
BUHT

KpITUICHHS
M 8x20

H | - 7k
‘e | I I
' ? - E; g‘[}LZHHﬂ by / "'7,£§, l_‘
I'Bunt M 8x16 _I /_,_/_, , /_, / ,

KpiIJIeHHS
M 8x20

“HMXKHIN® rayok gns
Aaxy t

) Shemenbend it 7 S EReneribersend
o~ iy

[BUHT Kollektorfeldbreite

KpiIUIeHHS

M 8x20

Sechskant-
schraube
Mgx1E

Dachhaken “unten” mantien

1. BMOHTOBYIOTb | NPUrBUHYYIOTE HVXHIM raqok Wwypynamy 6x60 0o KpOKB
BiONOBIOHO OO PUCYHKY.

2. BMOHTOBYIOTb BEPXHili rayoK BiAMOBIAHO OO PUCYHKY; BcTaHoBMIOOTL
BiACTaHb M ABOMa WnHamm 2,10M Npu MOHTaxi konekTopa Ha pebpo, i
1,10 M npu nonepeyHOMY MOHTaXi KofiekTopa B nasy BignoBigHO 40
PUCYHKY, QIKCYHOTb KpinuibHUMU rBuHTamu M8x20, NpurBmHYyoThH
wypynammn 6x60 0o KpOKB.

3. BcTaHoBMOTL BUCOTY CKOOW ANS KPinneHHs i iKCyoTb KpinunbHUMK
revMHTamm M8x20, Tak Wwob TUCK PO3NOAINABCA MO YepenuLi PiBHOMIPHO.
4. 3akpinnooTb NaHKM 4118 MOHTaXy BiAMOBIAHO A0 PUCYHKY
KpinunbHUMK rBUHTaMu M8x16 .

5. MNoknacTtu Yepenuuto B 06nacTi raykis Ansi gaxy.

KpinneHHs KpOKBU 3piBHANLHUMU - BnaguHu yepenuup 3HaXoaaTbCA He Haf KPOKBaMW, TOMY 3PIBHAMbHI LLIMHK
LWMHaMu 3, WO BXOOATb B KOMMSIEKT MOCTaBKW, MPUKPINIOTLCA Hag, KpokBamun 2 i
rayok gaxy 1 NnpuUrBMHYYETLCS A0 3PIBHANBHOI LUMHW Y BRAAWHI.
3 2 - 3piBHSANBHI LUMHM 3 MPUIBUHYYIOTLCS LWypyrnamy 6x60 40 KpokB gaxy 2.
1 - KpinunbHuii riBUHT M8x16 BCTaBNSETHCA 3HU3Y Yepes 3PIBHAMbHI LUMHW..
- YinnsoTbesa radky Ta MiLHO 3arBUHYYOTECS LLIECTUMPaHHUMU raikamu.

I'Bunt
KpITUICHHS
M 8x20

' MoHTax Ha nnackomy paxy
MoHTax KonekropiB



MoaoBXeHHS MOHTaXHOI MNaHKu Konu 3 KonekTopn BMOHTOBaHO, MOHTaKHY MIaHKy HeOBXiAHO NOOOBXKUTY , SIK

Ha 3 KonekTopu noka3aHo Ha PUCYHKY. Lle Takox CTOCyeTbCst HACTYMHUX KONeKTopiB, siki HeobXiaHO

MOHTYBaTHW.
MoHTaxHa nnaHka 3’epHyBanbHa nnaHka MoHTaxHa nnaHka ans 1
AN 2 KONeKTopiB ,® [0[OaTKOBOro Konekropa

- 1,03m
(2,16Mm) . . ( )

fimi -
N Ammy z \
\\_ - L - 3 - T =
B ™

100

2 kpinunbHi reuHTU M8 X 16 3BEpXy
2 KpinunbHi rBuHTM M8 x 16 BcepeauHi

MoHTax KornekropiB
(npuknapg Ha 3 KonekTopu)

1. Cnouatky KOneKTop 3 Hapi3HUMM rBUHTAMM BCTABISIETLCA B HYKHI MOHTEDKHI MIaHKu
i MiLHO dhikcyeTbes rankammn M8 3 waribamu.

AN
2. KpinunbHi reuHT M8x20 3 Wwanbammn BCTaBMATHCA Yepes MOHTaKHY MIaHKy i
F J MiL{HO 3arBUHYYIOTLCS B KONEKTOPI.

3. HaCTyI'IHi KOJNEKTOPW BCTAHOBIIHOKTLCA TAKUM Xe YMHOM .

4. MpuKpinnoTLCSA NAaTPYBKI NS BMYCKHOT Ta BUMYCKHOI TPY6. MepesipseTbes

) , i~ :
€ yulinbHoBaYi* repMeTUYHICTb.

- Butpumatn gucraHuito

- CniBBicHa obnacTb pi3abboBoro 5
3’eJHaHHA

- TpuMaeTbcs ABOMaA BUITOYHUMU
Knroyamm

. Bci rBuHTU Ta ranku onsi KpinneHHs Konekropa 3arBMHYYTbCS.

BkasiBka: [eski Buau 4epenuui HeobxigHO wrnidyBatM B obnacTi radkiB gaxy, Wob rayku, WO BCTaHOBIOKTLCS,
NpaBWIbHO Nsranu, a Yepenuusa Hansrana ogHa Ha ogHy i He Bigxogurna.

WU' F MoHTax B aaxy



EnemeHTH MOHTaxXy, Ona 6e3neku nig nonem Konekropa NOBUHEH PO3TalLOBYBaTUCL BOAOCTIVKUIA MaTepian,
o BXOAATb B Hanpuknag 6iTymoBaHuWiA Nanip, apmoBaHa donbra abo nodibHWi nigxogawmn maTepian,
nocTaBKy LWo6 3anobirtn MOXNMBUM HEFr€PMETUYHOCTI | MPOHUKHEHHIO BOMOMM B OYAMHOK .

BiH noBMHEH npocTaAraTMcb A0 BOOAOCTIYHUX KONO0iB.

Kanten-
schutzprofil Verkleidungsbleche oben

/7 — 7./ ﬁf

Montageschiene oben F il -]

v il )
Zwischenbleche
Verkleidungsblech
links Verkleidungsblech
¢ rechls
Verbindungs-
Kehlsatiel- - schiene P i g
bandauflage /G5 gn s = = T = W Kehlsattelbandauflage

links rechls

Monlageschiene unten

OKaHTOBKA 3 )XONobkaMn  TPUKYTHWUM YLLINbHIOBAY  OepeB’siHa BCTaBka  [BUHTW, ramiku, Hapi3Hi
BucoTol Big 15-30 MM BUHTM, LIYPYNKX B YOXi

HomiHanbHi po3mipu ansa

H E
KpPiNneHHA Kornekropa ;Eé
@
'
{or ]
r
E
-
Breite Kollektorfeld
R I B
Breite mit Eindeckrahmen w
- ™
H =
17 cm 17 om| 1 E
e > e
o= .
i Ll

X (0,5-12cm) | X (0,5-12cm)
‘—

KinbKicTb KONeKkTopiB 2 3 4 5 6%) 7 8 9 10%)
LLnpuHa nong konekTopa [M] 2,39 3,52 4,65 5,78 6,91 8,04 9,17 10,30 11,43
LLnpnHa 3 pamamum nokpuTTa [M] 2,74 3,87 5,00 6,03 7,26 8,39 9,52 10,65 11,78

*) KINbKICTb Yepenuui Ha psig Yepenuui

LLnpuHa nokputta 30cm 8 14 18 22 25 29 33 37 39
poavip" X"[cm] | 0,5 4 7,5 11 14,5/7 3 6,5 10 6

LLvpyHa nokputTa 20cMm 12 18 24 29 35 41 46 52 58

poavip" X"[em] | 0,5 4 7,5 1 4,5 8 1,5 5 8,5

*) Micns BUPIBHIOBAHHSI MOHTaXKHOI NIaHKN BEMMYMHA MOXe KONMBaTUCA HanpaBo abo HaniBo Ha 7 cM. Yepes Lie 3 OfHIET CTOPOHU MOXe
BMKOPUCTOBYBaTUCS NiB-4epenuui, a 3 NPOTUNEXHOI — Lina Yepenuus.

' MoHTax Ha gaxy
MoHTax KonekTopiB



CtpykTtypa [lepeB’siHi BCTaBKM

TpWKyTHI yLLiNbHIOBaYi
BepxHsa ctanesa nnactuHa
Konektop
[eper’siHa BCTaBka B
MoHTaxHi nnaHui

OkaHTOBKa 3 »onobkamu

BopocTinkmin
mMarepian
MoHTax Ta NoQOBXEHHA [MOKPUTTS OK&HTOBY 3’eaQHyBanbHa nnaHka MoKPUTTA OKAHTOBKU
HWKHbOI MOHTaXHOI NITAHKU npaBopy4
4 x Schlessschraube ;'
& M& x 16 = é
‘\\ ~ ::._.;;,
e
/ / i \
2 KpiNWUnbHi ramku MoHTaxHa nnaHka ansa 2 MoHTaxHa nnaHka gnsa 1
M8x16 KonekTopiB (2,26 M) 000aTKOBOrO KorekTopa

(1,13 m)

Holzdistanzstick
(Lattenstarke abziglich Smim)

s sy VY

"_5 "II.II'II',-I'II. ,

L2

1. Nicns MoHTaxy i NOAOBXEHHS! MOHTaXKHI MIaHKK NOBUHHI BY TV BUPIBHSIHI TaKM YMHOM, LLLOG MiXK Mornem KonekTopa Ta
rOTOBUM MOKPUTTSIM YTBOPUBCS 3a30p po3Mipom 0,5 -12 cm (po3mip "X"). Akwo po3mip "X" He yTBOPIOETbLCS,
BMKOPWUCTOBYITE MOJIOBUHY Yepenuui abo obpisaiite yepenuuto. HeobxigHo gocarti poamipy "X", WwWo6 nokpuTTs Gyno
BOOOHEMPOHUKHVM.

2. Yepes npocsepaneHi oTBopy AiaMeTpoM 5MM MOHTaXHa NnaHka 3 Aepes’siHUMKU BCTaBkamu (TOBLUMHA naTta aaxy
MiHyC 9 MM) 3’€QHYETLCS 3 KPOKBAMU KpinunbHUMK rBuHTamm 8x80.

3. KneiTbcs OkaHTOBKa 3 O0robKkaMu , Mpu LIboMY 3axucHa ooribra 3HIMaeTbCS NULLIE B MICLISIX NPUKIEIOBAHHS OKAHTOBKM.
OxaHTOBKa 3 X0riobkamu NMOBWHHA BUCTYNATK 3a NOKPUTTS 3MiBa Ta NpaBopyd NpubnmaHo Ha 35 cM. binbLua Kinbkictb
OKaHTOBOK MOBMHHA CKIE0BATVCA 3 HaKMNaAaHHsIM OdHa Ha OHY LLOHaMMeHLLIEe Ha 5 cM (OKaHTOBKa 3 orobkamu Le He
KNeiTbCsl Ha NOKpPIBENbHY Yepenmuto, OCKISNTbKM KONEKTOPU LLie NOTPIGHO NPUMBUHTUTU 40 MOHTa)KHMX NiaHok!).

WD'F MoHTax B naxy



BerHFI MOHTa)XHa MniaHKa

3’egHyBarnbHa
BepxHs MOHTaXHa nnaHka nnaHka
MoHTaXx KoneKkTopiB 7

HwxXHA MOHTaXXHa NnaHka

OkaHTOBKa 3 »0rnobkamu

anika M8 3
Lanoboto

[epeB’siHa BCcTaBka
(Bncota
[JOpPIBHIOE BMCOTI Natun

SW30

- € ywineHoBayi?

- ButpumaTu guctaHuito

- CniBBicHa obnacTb pi3bboBOro 3'eqHaHHS
- TpMMaeTbcst ABOMa BUITOYHMMU KITHOMaMMU

1. Cnouatky KOneKTop 3 HapI3HUMM BUHTAMU BCTABISETLCS B HYKHI MOHTaMKHI MaHKM i
MiLlHO chikcyeTbes ravikamm M8 3 wanbamu.

2. HacTynHi KonekTopy Takmm e YMHOM BCTaHOBIIOTLCS B HUDKHI MOHTaXKHI NIaHKM.

3. depes’siHi BCTaBKkM (BUCOTA = BUCOTI NaTW) B BEPXHIN YacTUHI KonekTopa KnaayTb Ha
KpOKBU. BepxHi MOHTa>XHI MaHKu KnagyTbCs Ha AepeB’siHi BCTAaBKW Ha BEPXHIM YaCTUHI
konektopa. MoHTaxHi NraHK1 MILHO NPUIBMHYYIOTLCS OO0 KOoMnekTopis rrHTaMn M8x20 Ta
Larbamm.

4. B MOHTaXHVX NnaHKax Ta AepeB’sH1X BCTaBKaxX B KPOKBAX 3aBYaCHO
NpOCBEPANIOTLCA OTBOPU AiaMeTpoM 5 MM, B KPOKBM BCTaBMSAOTb Ta 3aTAraloTbCs
KpinunbHi rarkm 8 x 80.

5. MpukpinniooTbes NaTpy6Ky Ans ByCKHOI Ta BUMYCKHOI TPYB. MepesipaeTbes
repMeTUYHICTb.

6. [lMepesipka repMeTUYHOCTI BUKOHYETLCS Tak, K ONMcaHo Ha cTop. 18.

WD' F MoHTax B oaxy

MoHTaX meTaniyHux NnpokKnagok



MerTanivyHa
npoknazgka

OkaHTOBKa 3
»Xonobkamu

MeTaniyHa cknagka
npoknagka
‘v;
1. MeTaniyHi Npoknaaku BCTaBNAOTLCA, SIK 306paXKeHO Ha PUCYHKY. SFKLLO BOHW MPU BCTAHOBMEHHI

3aTUCKYHOTbCA, NMOJTOXXEHHA KONMEKTOpa BUNPaBIAETbLCA. MoTim 3BEPXYy MeTaneBux NpoKnagaok 3rmHarTbCA
HaKnaaku, LL|,06 nonepegnTt KOB3aHHA.

2. 3aTdarHyTn Bci 60NnTK Ta rakm ons KpinneHHst Konekropa.
3. 3axuncHa dponbra NoBHICTHO 3HIMAETLCA 3 OKAHTOBKM 3 XKONoOKamMmM, OKaHTOBKa KINeiTbCs Ha Yepenuuto. Ha
KIHLISIX OKQHTOBKM 3 >KOfiobkamu 3riBa Ta cnpaBa  YTBOPHOKOTLCSA CKNaaKky (OMB. PUCYHOK).

CKraakm

WD' F MoHTax B aaxy

MoHTaXX MeTaneBoro nMcTa paMmm NOKpUTTA
BepxHi TPUKYTHI
yLLiNbHIOBaYi ckobu



ctanesa
nnactuHa

[epeB’sHi BCTaBkM OKaHTOBKa
YWinbHoBaYi TPUKYTHI

CKOOW OOKOBI

Ilata paxy

Dachlatte

Bokosui nuct

yLLinbHIOBaY
Ckoba
1. JIncTn oBLwmBKM NigBiLLyOTHCA 3riBa Ta npaBopy4

BiANOBIQHO A0 PUCYHKY Ta 3aKpinmioTbCa ckobamu
BepxHi nucTn 06LLIMBKM HaaaraloTbCst Ha pamy Konektopa. Onst WinsHoro

NpURsiraHHs 4O KPOKBW Ha KOXHI KPOKBI Tpeba BCTaHOBUTY AEePEB’siHY BCTaBKY M TIMCTOM OGLUMBKA. JIMCTY OBLLIMBKM
3aKpinnoTECs ckobamu.
3. OkaHTOBKa Ha MicLi 3'egHaHHA NMCTIB OOLUMBKM 3BEpXy Mae NpoXoauTu Hag
NigropHYTUM Kpaem BiOMOBIAHO 4O PUCYHKY.

. TPUKYTHI YLLINbHIOBAYi NPUKIEoTbCs 300Ky Ta 3BEPXY JIMCTIB OOLLMBKM.
5. lMokpiBenbHa Yepenuusa BKNaAaeTbCA HABKOMO pam NOoKpUTTSA. [py HeobXigHOCTI

BMKOPMWCTOBYETLCS MOSIOBMHA YepenuLy, abo Yepennus pikeTbes.

“X" |ca. 5cm

WC]' F MoHTaX Ha nnackomy gaxy




IHCTpYKUIT 3 KpinneHHA

HeykpinneHi pulITyBaHHS NepekngatTbesi Yepes BiTep i MOXyTb OyTh
MOLLKOZPKEHI. TOMy KONEKTOPU NOBMHHI OyTK 3akpinsieHi Ha gaxy.
CTaTnyHicTb hyHOAMEHTY | OMYCTUME HABaHTAXEHHS ONS NOKPIiBENbHOIo
NOKPUTTSA NOTPIBHO nepesipute 3aBYacHO. OCKINbKM NOKPUTTSA Aaxy He
noBuHHEe ByTW NoLKogKeHe (NpocBepasieHe), yCTaHOBKa MOXe yTpuMaTucs

Baroto.
— BiTEp
. —
Cuna BiTpy —
‘_
‘_
——

dikcauisa (Bara)

Hanpwvknag, 6eToHHI NNMTU KNagyTbCA Ha NNackui Aax i 4O HUX KpinuTbcs
puwITYBaHHs. HeobxigHa Bara 6ETOHHWUX NAWT 3aneXxuTb Bifg, CUIN BITPY, sika

30iMbLIYETLCA BiAMNOBIAHO A0 BUCOTK OyaiBni.

Kpim Toro cuna BiTpy 3 Kpato CurbHilLa HiXk BcepeauHi. ToMy, a Takox Yyepes

BucoTta HeoOxigHa Bara
Oygieni KonekrTopa

0-8m 130kr

8-20m 240kr

20-100m 350kr

nerwun MOoHTaxX, BiAcTaHb A0 Kpato Oyaieni NoBMHHA cknagaTty GinbL Hixx 1

MiHiManbHU NPOMIXOK
6araTbox psigiB KonekTopa

(Kyr = 25°)

Mnackun konektop F3 / CFK
(MOHTax Ha pebpo)

Mnackun konektop F3-Q
(monepe4yHUn MOHTaX)

M.

£AKLLO 3 TaKOK Barok JOMNyCTUME HaBaHTaXXEHHS Ha MOKPIBMIO NEPEBULLYETLCS,
konektopu 3 Baroto 100Kr 3axuLeHi Bif 3MilLlEeHHSA Ta NagiHHA cTaneBMMm
KaHaTamum.

[onaTkoBo 0O MOHTaXy 3 Barod MOXe BUKOPUCTOBYBATUCH PULLITYBAHHS
(cTraneBe puwTyBaHHS). MNpy LbOMY LLLOHAWMEHLLE NOBUHHO ByTH 2 paau
pULLITYBaHb. Take BiAHOLIEHHS] MiXX pULUTYBaHHAMW JonoMarae 3anobirtu
nagiHHo. TakoX BUKOPUCTaHHS pULLITYBaHb Hafdae AO4aTKOBY nepesary —
HepiBHa MOBEPXHSA Aaxy BMPIBHIOETLCS.




WLOIF

HomiHanbHi po3mipu ansa
KpinyieHHA nosns KosiekTopa

MoHTax Ha nrnackomy gaxy

YBara! micle MOHTaxy Ans natpybka He NpMUMaETbCS 40 yBaru

KinbkicTb Konekropis 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
LLvpuHa [M] MOHTax Ha pebpo X 223 336 (449 | 562 | 6,75 |7,88 | 901 |10,14 | 11,27
LLnpurHa [M] nonepeyHmnin MoHTax 2,1 423 |6,36 | 849 |10,62 | 12,75 (14,88 [ 17,01 |19,14 | 21,27
MoHTaXHi pULITYBaHHA
; KpinunbHWi reuHT, MoHTaxHa nnaHka, |
M8x20 3BEPXY HaTspkHun kaHat
KpinnnbHun
/ rBuHT, M8x50 = A
NnuTyB
S 13 ZHH;, y
: dyHaaMeHT
/
4 E
LY
. 35
/ L L - ol
)
.
Mutter M8
mit Scheibe 0,2m 0.2 l
[MonepeyHnin MoHTax 1.8m 213m weltere: 2,13m
re > 4
MoHTax Ha pe6po 1.86m / 1,13m weitera: 1.13m
' 21mim 1. BcTaHOBRNIOETLCS AOCTaTHIM (PyHOAAMEHT (Hanpuknag, 6eToHHe nokputTsa) (Ha
006’exTi).
2. Ha doyHOaMeHTi NpureMHYyoTb pyLLTYBaHHS. PuiTyBaHHs 3abe3neuyioTbecs
00JaTKOBO 3i CTaneBuMun kaHaTtamm (Ha o6’exTi).
3. MNMnaHkM gns MOHTaxy BHM3Y / 3BepXy NPUKPINIOTL LIECTUTPAHHUMMN rakkamm
SN0 M8x50 oo puLITYBaHb.
4. CnoyaTKy KONEKTop 3 Hapi3HNMW rBUHTAMM BCTAHOBIMIOETLCS B HUXKHI MOHTaXHi
nfaHKW BiANOBIOHO OO PUCYHKA, BCTaBNATb | MILHO NPUrBUHYYETLCS rankoo M8 3
- € ywinbHoBaui? ;uaé/|6oro. . . i raitk M8x20 6 .
- BUTPUMATI ANCTaHLIO - B BEpXHi MOHTaXHI NNaHKN BCTABNAIOTH WECTUIPaHHi raitkn M8x20 3 waitbamm i
- Crissicia onacts 5. HacTyniHi KoeKTopi MOMTyI0TS TaKitM @ o
Pi36008Or0 3'¢AHaKHS 7. M I/Ir)B/I/IH‘-I I0Tb naEr) Oku yJ'IFl BMYCKHOI i BMMN CKH-O'I' Tpy6. MNepeBipsieTbea
- TpmaeTbca gsoma r. P sy Py A y y pyb. Tlepesip
BUTOYHUMM KtoHaMMy EPMETUHHICTD. .
8. Bci rBUMHTU | rankn 3aTaryloTb ANd KpinneHHs Konekropa.
]
K4
MoHTaxHa nnaHka ana 3Y€,D,HyBaJ'IbHa a MoHTa)xHa nnaHka ana

2 konekTtopiB (2,16 m)

nnaHka 1 40OaTKOBOMO

konektopa (1,03 m)

1
* 1

~

100
2 X rBuHTa kpinneHHs M8 x 16 3Hu3y
2 x rBuHTa KkpinneHHs M8 x 16 3cepeguHu




WLJIF

Bka3iBku oo cuctemu
riapaBnikm

Cuctema Tpy6 Ta
MOHTaX iHauKaTopiB

Oatunku konekTopa (6mm)

BnyckHun natpy6ok
Tpyba ons MoHTaxy Ha gaxy

BunyckHui natpy6ok + Tpyba ans

MepeBipka
repMeTUYHOCTI

Cucrtema Tpy6/ nepeBipka repMeTUYHOCTI

- Konektopu MoxyTb nigkntoyaTncs ogHOCTOPOHHBO (40 5 konekTopiB nopsa) abo 3 06ox
CTOpiH No aiaroHani (ao 10 konekTopiB nopsg).

- NiHii nobnnay konekTopiB AocsAraoTb Npu npocTtoi Temnepatypu >180°C.

- MoxHa BMKOpUCTOBYBATU NuLLE Ti YLWiNbHIOBaui, WO BXOAATb 40 KOMMNIIEKTY MOCTaBKU.
- I3ontotoumii matepian temnepatypocTinkui (>180°C), B 30BHILLHIN YaCTUHI TaKOX CTINKMIA 4O
aTMocdepHUX BNnUBIB Ta yNbTpadioneToBOro ONPOMiHEHHS.

- OuwmHkoBaHi Tpyou, ITUHIM TOLLO HE BUKOPUCTOBYHOTHCS.

- BryckHi Ta BunyckHi Tpybu MOHTY0TbL 6€3 NOBITPSHOIO MillKa, 3 PYYHUM BUTSDKHUM
BEHTUMNSTOPOM.

- Kamepa BeHTUNSAUIT Ha Tpybi Nogadi BCTaHOBMETLCS B BEPXHIN TOUL.

BkasiBka: AKLLO NiHil KONekTopa He BCTAHOBMNIOKTLCS, iX NOTPiGHO NpoknacTu Big nons
KonekTopa [0 TOYKU 3’€4HaHHSA, TUM CaMUM MOXHa NepPEBIPUTU FrEpMETUYHICTb Nepes
MOHTaXEM.

Kamepa BeHTUnsuii > 2cM/m Konektop

Tpyb6a

MOHTay B Aaxy

MepeBipka NpoOBOAMTLCS NPU XOPOLLIM pafiauii CoOHUS, 3 BioKpuTuMu konektopamu. Mepen
nepeBipKoK YyCTaHOBKY Npu HEOOXigHOCTI Kifbka pa3 NpoOMMBatoTb. TakumM YMHOM
NpoBOAMTLCA NepLua nepesipka repMeTUYHOCTI. 1icns Lboro ycTaHOBKY MOBHICTHO
CMOPOXHATL. [N nepeBipkn repMeTUYHOCTI B NiHii NOBMHEH OyTu BOYAOBaHWIA 3anobikHUIA
knanaH, 6 6ap, i maHomeTp. Nepesipka noBuHHa npoeoanTmca 3 ANRO. NepeBipka npy TUCKY
5-6 6ap npoTdArom LwoHanmMeHwe 15 xBunuH. Npu nepesipui 3 BOOOK Yepe3 BENUKUIN
NOBEPXHEBU TUCK MOXYTb 3anvaTnca HenoMiYyeHUMU HanMeHLLi Micusa NPOTiKaHHSA.
lMepeBipka 3 NOBITPSIM HE PEKOMEHAYETBLCS, OCKINTbKM TaKOX MOXYTb OyTU MicUs NPOTiKaHHS,
ski 3 ANRO He npoTikatumyTb. Npu HecnpaBHOCTI AeTanewn nig BACOKMM TUCKOM rady MOXyTb
BMHUKHYTU cuTyauii, Hebe3neuHi ans xuTTs. [icna nepesipkn repMeTUYHOCTI BignoBigHO A0
BBELEHHA B eKCnryaTaLito TUCK YCTaHOBKKN onyckaeTbca Ao 3 6ap.



WLOIF

BBegeHHA B
eKkcnsyarauito

MoBepHeHHSA

MakyBaHHA

Exkcnnyartauisi/TexHiuHe
ob6cnyroByBaHHA

BBeaeHHs1 B ekcnnyaTauito, eKkcnsiyatadia ta
TexHi4He 06CcnyroByBaHHA

YmoBu:

- [NepeBipka repMeTUYHOCTI NposBeaeHa.

- YcTtaHoBka 3anoBHeHa ANRO. Tuck yctaHOBKM B XONOAHOMY CTaHi cknagaeTte
6nm3bko 3 6ap.

- Becb KOHTYp BakyymoBaHui, ANs NOBHOro BUAAneHHs MosiTpsa BCA 3anipHa
apmarypa i rarnibMiBHa cuctema TSKiHHS NOBUMHHI BYTK BigKpUTI.

- UmpkynagiiHun Hacoc (M) NigknioYeHnn Bpy4YHy, Npu HeobXigHOCTI NOBTOPUTH
L0 Npoueaypy Kinbka pasie. licns noBHOro BMaaneHHa nosiTps ranbmisHa
cucTemMa TSXKIHHA 3aKpUBAETLCS.

- YCcTaHOBKa rotoBa 4O ekcnnyaTtadii.

Mpwn BBEOEHHI B ekcrinyaTauito HeobxigHO BUKOHATU/ NepeBipuUTN HACTYMHI
nyHKTW. MNepeBipnTN repmeTuyHIiCTb, BUGpaTh iHTepBan BigkadvyBaHHS/
BperynioBaTu BUTpaTy pPiavHW, BCTAHOBUTWU NapamMeTpu HacTPOWKK, rasibMiBHOI
CUCTEMM TSXKIHHA B aBTOMaTUYHE MOMNOXEHHS, iHCTPYKTYBaTU KOPUCTYBAYIB i
nepegaTtu NocibHWK ANsa Kopuctysaya.

[Micns BBegeHHA B ekcnnyaTauito KpyLKa KONnekTopiB 3HiMaeTbCA.

YBara: BignosigHi iHCTpyKLUii, Hanpuknag 4ns TennoobmiHHWKa, Hacoca i
YCTaHOBKM BPaxoBYOTbCS OKpeMO (0COBnMBO TUCK | TeMnepaTypm).

MMicns BukopucTaHHA konektopu komnatii Wolf GMBH nosepTatoTbes Hasaa. Bcei
0e3 BUKNIOYEHHS maTepianu konektopa Yepes Wolf GMBH BrMkopucTOBYHOTLCS
AN NOBTOPHOIO BUKOPUCTAHHS abo TEXHIYHO rpaMOTHO YTUNI3YHOTLCA.

[na 36epexeHHA HaBKONMMLWIHBOro cepeaoBua, 6yab nacka, BUKOPUCTOBYMTE
nakyBaHHs1 3 nonictupony. Mpu noTpebi po3ynH TEMSOHOCIS 34aETbCH B
yTUNi3auito Yepes yCTaHOBKY BTOPUHHOI Nepepobkm (Bigxoau, sKi MOXHa
BMKOPWUCTOBYBATW Nicnsi nepepoodkun).

- Mpw pagiauii coHUst ycTaHOBKY MOXHa He BUMukatu (Moxnvnee napoyTBOPEHHS.
YcTaHoBKa BBOOUTBLCS B eKcnnyaTauito Nicris OXONOMKEHHS).

- LLloHanmeHLLe KOXHOro poky i Nicnsa BUKNOYEHHA enekTpoeHeprii abo yaapy
OnnckaBKM YCTAHOBKY NEPEBIPSAOTb HA TUCK Ta OYHKLIOHYBaHHS.

- B aKocTi pevoBuHM TEMMOHOCIST MOXEe BUKOPUCTOBYBATUCA TifbKK
HeposbasneHun ANRO, w006 Bignosigatn Bumoram mMopo3socTinkocTi ( 4o —30°C) i
3axuCTy Big Kopoa3il.

- Konun Tenna Boga He noTpibHa (Hanpuknag, konv Bu y BignycTui), He NOTPiGHO
NPOBOANTW HISIKMX 3aX0AiB. BUrigHO BUKOPUCTOBYBATM YCTAHOBKY 3 NITHBOK
3aXMCHOI OYHKLIEH.

- Mpwn NpaBunbHIA ekcnnyaTauii KONEKTOPX HE BUMaraloTb 0cobnmMBoro
o6cnyroByBaHHS.

- 3anexHo Big ymos ekcninyatauii ANRO noTpibHO nepeBipsaTH KOXHi 2-5 pokiB
(pH-> 7), wob 3aBY4acHO NPOTMAIATM NOLLUKOSKEHHIO TPYO.

- Konu tuck yctaHoBku gyxe konveaetbca abo ANRO BuTikae 3 3anobikHoro
KnanaHa, ycTaHOBKY Mae nepesiputn daxiseLlb.



WL IF

TexHika, Wo CNyXuUTb NOAAM

3asBa npo BiANOBIAHICTb

BignosigHo OO0 OMPEKTMBM NPO NOCYAMHW, WO NPaLooTb Nig TUCKOM
97/23/EG nicns gponoBHeHHs VI

Hasea npoaykry: CoHsYHi konekTopwu, kaTeropii |
Abcopbep
Tmn: TopSon F3, TopSon F3-Q und CFK

MpuknagHe BigHOLLUEHHS

BiQNOBIQHOCTI: Moaynb A
MpuknagHi HOpMK | TRD, DIN/EN-Hopwmu i ctaHgapTv BUpoBHMKa
TexHiyHi cneundikauii: EN 12975 yactuna 2

Mn, dipma Wolf GmbH, IHaycTpiwTpacce 1, 84048 ManHGypr, nigTBEpAXKYEMO LIMM AOKYMEHTOM, LLO
BULLIEBKA3aHi COHSIYHI KONEKTopu BignoBiaaloTb NnpuaHadeHHsam Oupektuen 97/23/EG .

Mpn Byob-akMx 3MmiHax NpoAyKTy, HE MOroMXEHNX 3 HAMU, LS 3asiBa Npo BigMNOBIgHICTb BTpayae CBOKO
AiNCHICTb. IHCTPYKLiT 6e3nekn B AOKYMeHTax, NOocibHMKax 3 ekcnnyaTauii Ta 06cnyroByBaHHA MalOTb TaKOX
BpaxoByBaTuUCS.

Op. ®pitu lNinne
TexHiYHMI gupekTop <nignuc>

lepoeBaH Akob63
TexHIYHMI KepiBHUK <nignuc>



	Монтаж на пласкому даху
	Надпотужний сонячний колектор 

	TopSon F3 / TopSon F3-Q / CFK
	WOLF GmbH, тел./факс: +38 (044) 426 39 49 , сайт: wolf-uh.com.ua
	Підключення термічної геліоустановки


	Установка та  монтаж підігрівачів води
	Інструкції до гідравлічної системи/
	Монтаж
	Необхідні інструменти
	Випускний  патрубок

	Впускний  патрубок
	Компенсатори   
	Випускний  патрубок

	Попередній монтаж гачків в даху при монтажу на пласкому даху
	Монтаж в даху
	Монтаж в даху
	Монтаж в даху
	Монтаж на пласкому даху

	Інструкції з кріплення
	Неукріплені риштування перекидаються через вітер і можуть бути пошкоджені. Тому колектори повинні бути закріплені на даху. Статичність фундаменту і допустиме навантаження для покрівельного покриття потрібно перевірите завчасно. Оскільки покриття даху не повинне бути пошкоджене (просвердлене), установка може утриматися вагою.
	 
	Наприклад, бетонні плити кладуться на плаский дах і до них кріпиться риштування. Необхідна вага бетонних плит залежить від сили вітру, яка збільшується відповідно до висоти будівлі. 
	Крім того сила вітру з краю сильніша ніж всередині. Тому, а також через легший монтаж, відстань до краю будівлі повинна складати більш ніж 1 м. 
	Якщо з такою вагою допустиме навантаження на покрівлю перевищується, колектори з вагою 100кг захищені від зміщення та падіння сталевими канатами. 
	Додатково до монтажу з вагою може використовуватись риштування (сталеве риштування). При цьому щонайменше повинно бути 2 ряди риштувань. Таке відношення між риштуваннями допомагає запобігти падінню. Також використання риштувань надає додаткову перевагу – нерівна поверхня даху вирівнюється.
	(Кут = 25°) 
	Плаский колектор F3 / CFK (монтаж на ребро)
	
	(поперечний монтаж)
	
	Монтаж на пласкому даху
	Система труб/ перевірка герметичності
	Заява про відповідність



